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ΘΕΜΑ: «Απάντηση της υπ' αριθ. πρωτ. 4042/10-02-2021  Ερώτησης των Βουλευτών κας Μ.
Κομνηνάκα, κ. Ν. Παπαναστάση και κ. Θ. Παφίλη».

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης γνωρίζεται ότι η υφιστάμενη δύναμη του Λιμενικού
Σώματος  –  Ελληνικής  Ακτοφυλακής (Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.)  αριθμεί  7.377  στελέχη  έναντι  των  9.500
οργανικών θέσεων, ποσοστό που ανέρχεται περί του 78% της προβλεπόμενης από την κείμενη
νομοθεσία  οργανικής  δύναμης.  Ως  εκ  τούτου,  η  προσπάθεια  για  την  κάλυψη  των  αναγκών
στελέχωσης  των  Υπηρεσιών  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  γίνεται  με  βάση  την  αρχή  της  κατανομής  του
προσωπικού  του  Σώματος,  ανά  Υπηρεσία,  κατ'  αναλογία  με  την  πραγματική  αριθμητική  του
δύναμη.

Το αρμόδιο Συμβούλιο Μεταθέσεων έτους 2020 λειτούργησε βάσει των διατάξεων του π.δ.
33/2009 (Α’ 50), η ισχύς του οποίου έληξε την 31-12-2020, έχοντας ως γνώμονα την εύρυθμη
λειτουργία των Υπηρεσιών/Λιμενικών Αρχών. 

Για τις Υπηρεσίες που παρουσιάζουν ιδιαίτερα χαμηλό ποσοστό στελέχωσης ή για τα πλωτά
μέσα  που  επιχειρούν  με  την  κατώτερη  προβλεπόμενη  σύνθεση,  η  μετάθεση  των  στελεχών
συναρτάται με την παρουσίαση έτερου στελέχους, προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη
και εύρυθμη λειτουργία τους. Επισημαίνεται, ωστόσο, ότι σε κάθε περίπτωση οι υπηρεσιακές
ανάγκες των εν λόγω Υπηρεσιών, σε συνδυασμό με το υπάρχον προσωπικό, επαναξιολογούνται
και χορηγούνται σταδιακά φύλλα πορείας, όπου αυτό είναι εφικτό.

Τέλος,  σημειώνεται  ότι  με  τη  δημοσίευση  του  π.δ.  11/2021  (Α΄  21)  την  10-02-2021,
προβλέπεται η περαιτέρω ενίσχυση των υποστελεχωμένων Λιμενικών Αρχών με τη σύγκληση
Συμβουλίου Εκτάκτων Μεταθέσεων. Κατά συνέπεια, οι συγκεκριμένες περιπτώσεις μεταθέσεων
προγραμματίζεται να εξεταστούν κατά προτεραιότητα, σύμφωνα με το νέο νομοθετικό πλαίσιο.
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Εσωτερική Διανομή:
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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